Pequeña guía para preparar la exposición  (siguiente a un esquema de Manuel Maza SJ)
   En torno a los puntos individuales de investigación
El participante asignado investiga el punto en cuestión. Resume en una o dos "hojas de estudio" (8 x 11) las líneas mayores de su exposición y la presentará en clase durante unos diez minutos  el día establecido (practica tu exposición para que realmente te dé el tiempo para decir lo que quieres decir). Cada participante se compromete a entregar un ejemplar a cada grupo de estudiantes, uno al bedel y uno al profesor en el momento de su exposición. 
Evaluación     20% Puntos de investigación. En esta actividad se evalúa: la investigación, las presentaciones escrita (mediante “hojas de estudio”) y oral, la capacidad de relacionar lo investigado con lo estudiado en el curso y con el acontecer actual. Esta presentación versará sobre uno o dos temas asignados. La presentación intenta establecer una comunicación inteligente, interesante, estructurada y crítica sobre el tema asignado. 
   El punto de investigación se puede elaborar de una manera que sirva para fomentar la enseñanza de la historia desde un punto de vista social en grupos juveniles u otros. 
Cuando haya terminado, no imprima, revise y delo a otra persona a revisar.
Recuerde a la hora de estudiar un punto o tema de investigación:
 Resulta muy conveniente hacerse cuanto antes una idea general del punto que se investiga y la utilidad de los manuales y  las obras de consulta en esta tarea. Empieza por leer detenidamente cómo  el libro de texto y las obras básicas abordan el tema que vas a investigar.
 Que usted haya empleado gran cantidad de tiempo y de energía investigando un punto, no quiere decir que tenga que presentarles absolutamente todo a sus colegas. 
 Todos le agradecerán que usted mismo/a escoja y destaque lo que a su juicio merece la pena considerarse. ¡Para eso le asignaron el punto de investigación!
 Un tema gana en claridad cuando lo relacionamos con algo conocido, siempre y cuando se preserve con respeto su singularidad.

Estructura básica de la presentación de un punto de investigación.
No escriba ninguna de estas partes, redacte de tal manera que el lector sepa lo que usted está llevando a cabo.

Introducción: ¿qué usted va a tratar? ¿Qué abarca, qué período histórico comprende? ¿Qué tema usted va a abordar? ¿Qué usted intentará mostrar?

Desarrollo: exponga el material, organícelo, si es necesario emplee fechas, mapas, esquemas. Si usted cita, emplee comillas, dé la referencia, no se atribuya lo que no es suyo. Evite el plagio, es lo contrario a la ciencia y la seriedad.

Concluya: ¿qué emerge de su presentacion? ¿qué conviene dejar claro? ¿qué sigue siendo objeto de investigación?

Breve bibliografía: ofrezca una lista, en orden alfabético de las principales obras empleadas.     (de acuerdo a las normas de citación y de bibliografía del IFPFB)                                                             
          

